1. Zen zembakia da?

Zembat umitate balio du? PISTA
&) Zeim da, milakoetako zifnal

Zembat, umitate balio- das?
2. Osatu.

3E=  H= U

6M=  E= H= U

M= M- E- - .

3 IMWMMWWWW&M:
3E+9H+2U= -
500+10+6= >



4. ldatzi zembaki bakoitzeam zeimbtzuk, dinen, adilsidean
bezala:

7.654

76.452

5.637

12.007

3.608

43.025

3.742

5. Bramtzum:
a) Zembat hamanneko daude 620 unitatetam?
b.) Zembat hamanneko daude 3.705 unitatetan?
c) Zembat hamanneko daude 4.515 unitatetam?
d) Zembat hamanreko doude 26.149 unitatetam?

0. Aukeratiu:
9200+30+6 > < = 936 3M+8H+5U > < = 3.850
2000+700+40 > < = 2.704 IM+4E+8U > < = 7.480



7. Ordenatuw zembakiak handienetik taikiemena.
30.403 73.3063 34.303 73.677 33.633

>

>

>

>

8. De/_\.&.ofnfx}w/tﬁ.b homako zenbaki hauek umitate-orndemen

741 + +
M+ £+ H+ U
3.190 + + i
M+ E+ H+ U
5.084 + + 3
M+ B+ H+ U
9. Osatw tauda..
ZENBAKIA EHUNEKO HURBILENA | MILAKO HURBILENA
5.835
24.007

82.383




10. Aukenatu:



